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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_89_A7_c23_647671.htm 针对(药理学)A型题、(药理学)B

型题、(药理学)X型题、(药物分析)A型题、(药物分析)B型、(

药物分析)X型题这几种题型对考生进行考察，有助于对考生

及时查漏补缺。一、(药剂学)A型题(最佳选择题)共24题。每

题1分。每题的备选答案中只有一个最佳答案。第 1 题 下列透

皮治疗体系(TTS)的叙述哪种是错误的（ ）。A．不受胃肠

道pH等影响B．无首关作用C．不受角质层屏障干扰D．释药

乎稳E．使用方便【您的答案】： C 【正确答案】： C【参考

解析】： 第 2 题 制剂的化学稳定性的改变为（ ）。A．混悬

剂中药物颗粒结块B．乳剂的分层、破裂C．片剂崩解时间延

长D．颗粒剂的吸潮E．片剂含量下降【您的答案】： E 【正

确答案】： E【参考解析】： 第 3 题 下列关于栓剂的概念叙

述正确的是（ ）。A．栓剂系指药物与适宜基质制成口服给

药的固体制剂B．栓剂系指药物与适宜基质制成腔道给药的固

体制剂C．栓剂系指药物与适宜基质制成腔道给药的半固体

制剂D．栓剂系指药物与适宜基质制成口服给药的半固体制

剂E．栓剂系指药物与适宜基质制成外用给药的半固体制剂【

您的答案】： B 【正确答案】： B【参考解析】： 第 4 题 栓

剂质量评定中与生物利用度关系最密切的测定是（ ）。A．

融变时限B．重量差异C．体外溶出试验D．硬度测定E．体内

吸收试验【您的答案】： E 【正确答案】： E【参考解析】

： 第 5 题 不会造成片重差异超限的原因是（ ）。A．颗粒大

小不匀B．加料斗中颗粒过多或过少C．下冲升降不灵活D．



颗粒的流动性不好E．颗粒过硬【您的答案】： E 【正确答案

】： E【参考解析】： #161a1d> #0000ff>2010执业药师资格考

试药学专业知识(二)冲刺试题汇总(red>4套) #0000ff>2010执业

药师资格考试药学专业知识(二)模拟试题汇总(red>8套)

#0000ff>2010年执业药师考试药学专业知识(二)练习试题汇

总(red>14套) #161a1d>特别推荐：#0000ff>2010年执业药师考

试准考证书打印的汇总#161a1d> #0000ff>2010年执业药师考试

大纲汇总 更多信息请访问：#0000ff>执业药师课程免费试听

#0000ff>执业药师互动交流 #0000ff>执业药师在线测试模拟题
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